
FOOD

ALTE LIEBE BRUNCH
EVERY 2ND SUNDAY & ON HOLIDAYS

cozy & delicious brunch with friends & family – 

directly at the canal.

per person 37,00

Teens up to age 12 | 11,00

Free for children up to 6 years

SUNDAY DOESN’T GET ANY BETTER! 
please book in time

040.45060627



From our Deli-Counter
also to take-away

SMÖRREBRÖD EQUALS HAMBURGBRÖD
CRUSTY, BUTTERED BREAD WITH LETTUCE 

AND FANCY TOPPINGS:

red hummus I grilled smoked tofu I 
dill-carrots (vegan)3,a 15,00

grilled vegetables I cream cheese I 
radish I grilled I cress (veggie)3,a,g 13,90

grilled vegetables I cream cheese I 
radish I grilled I cress (veggie)3,a,e,g 15,50

roastbeef slices I potato salad I 
pickles I remoulade3,7,8,a,g 17,50

smoked salmon I horseradish I 
red onions I dill3,a,d,g 17,50

OUR WEEKLY STEW
hefty and homemade with bread 
from Wedemann’s bakery       9,50

constantly changing – please ask our staff

PASTA – either with

‘Bolognese‘: beef ragout I 
parmesan cheese3,g          16,50

‘Volognese‘: vegetable ragout I 
parmesan cheese (veggie)3,g 16,50



OUR FRESHLY BAKED SCHNITZEL
from regional country pork (140 grams) I 
roasted crusty bread from Wedemann’s bakery I 
mixed leaf salad I fried egg3,7,a,c,g		
				                  	
18,90

BURGER – freshly grilled

BEEF
special bun I homemade beef patty (150 grams) 
tomato I pickles I red onions I 
cheddar cheese I Sauce Andalouse I 
served with vegetable chips3,7,a,g 		
					      16,90

VEGGIE
special bun I grilled goat cheese I fig jam I 
nuts I Sauce Andalouse I 
served with vegetable chips3,7,a,e,g,		
					      16,00

A TASTE OF HOME
braised beef roulade - old home-style I 
strong gravy I spiced red cabbage with apple I 
homemade dumplings3,7,8,a,g,j	
	 21,00

CLASSIC
cold Roastbeef „medium“ (150 grams) I 
homemade remoulade I fried potatoes with 
bacon and onions3,7,c,g				  
					      19,50

NORDIC
pickled herring (2pcs) I fried potatoes with ba-
con and onions3,7,c,g

optional:
classic “Hausfrauen Art” – heavy cream with 
apple I pickles I red onions3,7,d,g			 
					      17,50
or
bean salad with bacon 
and remoulade3,7,d,g			    17,50



Alte Liebe TilleN
a kind of pizza with heavy sour cream spread

NORDIC
smoked salmon I horseradish I 
red onions I dill I emmental cheesea,c,d,g    16,00

VEGGIE 
grilled vegetables I garlic I mozzarella I 
rosemary a,c,g 14,50

CLASSIC  
smoked ham from Schleswig-Holstein I 
cherry tomatoes I emmental cheese I 
onions a,c,g    15,00

GOAT
goat cheese I beetroot I honey I rosemary I 
almond brittle (veggie) a,c,e,g,h 15,00

Belgian Waffles 
FRESHLY BAKED.

ALWAYS SERVED WITH WHIPPED CREAM 
AND FRESH FRUITS

ICING SUGAR 5,20

CINNAMON-SUGAR | SLICED APPLE  7,00

HOMEMADE STEWED BERRIES |  
VANILLA CUSTARD  7,80

SWEET ALMOND PESTO | FRESH FIG   7,80

GREEK YOGURT | HONEY | 
NUT BRITTLE  8,50

+ scoop of vanilla ice-cream  1,50
+ ‘Callebaut‘ belgian chocolate ganache  1,50
+ cream caramel sauce  1,50
+ strawberry mascarpone  1,50



DRINKS



spritzers & homemade LEmonade

KLINDWORTH SAFT-SCHORLEN  0,4 l  5,00
cranberry I passion fruit | rhubarb | apple | cherry   
  

LIMONADE – HOMEMADE 0,4 l 5,50
lime I ginger I mint 

WATER, LEMONADE & JUICE

WATERKANT MINERALWASSER  0,33 l 3,30
Ebbe (sparkling) & Sturmfl ut (still) 0,75 l  7,80

FRITZ-KOLA1,5  0,33 l   4,00

FRITZ-KOLA sugar free1,3,5 0,33 l   4,00

FRITZ-LIMO orange1,2  0,33 l 4,00

FRITZ-LIMO lemon1,2 0,33 l 4,00

FRITZ-SPRITZ organic apple 0,33 l 4,00

FRITZ-SPRITZ organic rhubarb 0,33 l 4,00

MISCHMASCH1,2 kola an orange 0,33 l 4,00

KLINDWORTH applejuice2  0,2 l 3,00 

KLINDWORTH orangejuice 0,2 l 3,00

KLINDWORTH passion fruit juice 0,2 l 3,00

KLINDWORTH cherry juice 0,2 l 3,00

THOMAS HENRY Bitter Lemon2,6 0,2 l 3,50

THOMAS HENRY Ginger Ale1 0,2 l 3,50

THOMAS HENRY Tonic Water6 0,2 l 3,50



Aperitif	

APEROL SPRITZ6,1	  0,35l	 9,00
Aperol | Prosecco | Soda	

LILLET WILD BERRY6,1 	 0,35 l	 9,00
Lillet Blanc | Schweppes Wild Berry I
Waldbeeren	

HUGO6,1	 0,35 l	 9,00
Holunderblütensirup | Prosecco I 
Soda | Minze	
CAMPARI SODA1,l	 0,25 l	 6,50

CAMPARI ORANGE	 0,25 l	 6,50

PORTO TONIC6,l 	 0,35 l	 9,00
Weißer Portwein | Dry Tonic Water | 
Orangenzeste | Minze	

BELSAZAR ROSÉ TONIC6,l	 0,35 l	 9,00
Belsazar Rosé Wermut | Tonic Water		

MARTINI	 5 cl	 5,00
extra dry I bianco I rosso	

DRY FINO SHERRY	 5 cl	 5,00
 

Secco & Prosecco 

PROSECCO
Frivolo, Prosecco delle Venezie D.o.C. 
Cielo e Terra 	 0,1 l 	 6,00 

SECCO ROSÉ
Weingut von Winning, Pfalz	 0,1 l	 6,50
Von Winning Secco Rosé ist ein kohlensäurehaltiger Pinot 
Noir Rosé, der herrliche, prickelnde Frische mit saftigen Bee-
renaromen kombiniert.

RHABARBER SPRITZ
ROSÉ SECCO I AUF EIS		
Daniel Mattern, Rheinhessen	 0,35 l	 9,00
Der leckere Secco mit der knalligen Farbe, aus echtem Rha-
barberstangen plus Spaß und Genuss Garantie. Der Rhabarber 
wird in Riesling und Frühburgunder eingelegt und erzielt da-
durch einen fein herben Geschmack mit animierender Säure. 



WHITE WINE

2020 PINOT BLANC – WEISSBURGUNDER
“MIT FREUNDEN“
Anette Closheim, Nahel 	 0,15 l	 7,50

full-bodied, fruity and frisky burgundy – a magnificent sum-
mer truly captured in this wine. 13% vol.

2020 CHARDONNAY „SURFING“
Bergdolt-Reif & Nett, Pfalzl 	 0,15 l	 7,00

dry; fresh fruit aroma, apple, citrus, no oak. Very balanced 
with soft acidity and clear fruit. Typical full-bodied, uncom-
plicated and popular. 12.5% vol.

2020 BLANC DE NOIR
Secklinger, Pfalzl 	 0,15 l	 7,00

dry; a palatable wine with good fun, according to the motto 
‘One bottle a day or evening couldn’t be enough‘. The gra-
pes are not harvested physiologically ripe; acidity, light red 
spice, bright yellow fruit combined with 9 g/l RS establish a 
delicate Kabinett character with high drinkability. 11 % vol.

2020 PINOT GRIS - GRAUBURGUNDER
„TRAUBE-LIEBE-HOFFNUNG”
Weber, Badenl 	 0,15 l	 7,00

dry; full bouquet with an intense fragrance that suggest 
pear, pineapple, citrus, raisins and dried fruits – luscious, 
fruity & delicious. 12,5 % vol.

ROSÉ WINE

HORNY ROSÉ „STIER”
Hörner, Pfalzl	 0,15 l	 7,00

off-dry; Pinot Noir, Merlot and Cabernet Dorsa. Luminous 
pink, fruity & spicy bouquet; earthy rasp- and gooseberry as 
well as bell pepper scents from the glass. 13 % vol.

RED WINE 

2018 „INCOGNITO”
Red wine cuvée, dry
Philipp Kuhn, Pfalzl 	 0,15 l	 8,50

dry; Like well-known chefs, winemakers have their secret pre-
ferences. This cuvée consists of some national and internati-
onal red wine grape varieties. But they want to remain unre-
cognized – incognito. Imitation excluded! Traditional mash 
fermentation, 15 months aging in older French oak barrels 
result in a medium-heavy red wine with wonderful fruit ac-
cents. 13% vol.



2019 ZWEIGELT NEUSIEDLER SEE DAC
Salzl, Burgenlandl 	 0,15 l	 6,50

dry; brilliant dark ruby red color with an almost black core. 
Pleasant ripe fruit on the nose; without any edges. Pleasantly 
dense and fullbodied on the palate, but wonderfully soft and 
velvety, elegant grippy tannins and a very fine acid structure. 
13% vol.

2020 „LETARGO” TEMPRANILLO
Bodegas Mateo, Rioja D.O.Ca.l 	 0,15 l	 6,50

Beautiful aroma of black cherries. Rather light and a pleasing
primary fruit. 14% vol.

A BOTTLE OF WHITE

2020 GRAUER BURGUNDER
Lisa Bunn, Rheinhessenl 	 0,75 l 	32,00

2020 brings a glorious fruit of yellow apricots and soft yellow 
pear. Nevertheless, this Pinot Gris has a lively acidity and a 
delicate, creamy finish. 13.5% vol.

2021 SAUVIGNON BLANC
Daniel Mattern, Rheinhessenl 	 0,75 l 	28,00

dry; this Sauvignon Blanc is particularly fruity. The aromas of
grapefruit, passion fruit and gooseberries appear on the 
nose. Crisp, fresh and aromatic on the palate - nice and dry 
with lots of fruit. 13% vol.

2020 GELBER MUSKATELLER „STEINBOCK”
Hörner, Pfalzl 	 0,75 l 	28,00

dry; aromas of lychee, elderberry, currant, nutmeg and le-
mon peel offer an open clash. Literally raging in the glass, it 
spreads impetuously on the palate and remains for minutes 
after swallowing - if you are able to wait that long with the 
next sip. 12.5% vol.

A BOTTLE OF ROSÉ

2020 CÔTES DE PROVENCE ROSÉ AOC
Hecht & Bannier, Languedocl 	 0,75 l 	39,50

Grenache, Cinsault and Syrah. The winemakers have opted 
for a different approach to the Provence Rosé than to the Lan-
guedoc Rosé. You want this wine to keep the mineral charac-
ter of the great rosés - floral and complex. 13.5%



A BOTTLE OF RED

2019 „SUD” PRIMITIVO DI MANDURIA 
D.O.P. Cantine di San Marzano,
Apulienl 0,75 l 	29,50

Ruby red wine with violet reflections. Aromas of ripe cherries,
plums, cocoa and vanilla. Velvety texture on the palate. Six 
months aging in French and American oak. Full-bodied with a 
warm, long finish. 14% vol.

2020 „ENEMIGO MIO“ SIERRA DE LA PILA,
Tierra de Murcia I.G.P.
Casa Rojo, different growing areasl	 0,75 l 	36,50

Garnacha. Who is the Garnacha grape's natural enemy? It is
certainly the well-known pests and fungal diseases in the vi-
neyard,but wild boar can also affect the berries badly. Ani-
mals eat the sugar-rich grapes in autumn and humans have 
to accept what is left over. However, the new wine "Enemigo 
mio" (my enemy) is a homage to the grape-loving bristle-ani-
mal that adorns the label of this balsamic and complex wine. 
Aromas of sour cherries and dark chocolate with light vanilla 
nuances and an acidity that interconnect perfectly. 13.5% vol.
We also sell all wines for take-away. Menu price minus 35 %. 
Vintage changes reserved.

We also sell all wines for take-away.
Menu price minus 35 %.

Vintage changes reserved. 

Bier

JEVER PILSNERa 0,3 l 4,00
on tap 0,5 l 5,30

ALLGÄUER BÜBLE 0,3 l	 4,00
Beer Edelbräua on tap 0,5 l 5,30

ALSTER / RADLER1,2,a 0,3 l	 4,00
beer & lemonade	 0,5 l	 5,30

JEVER FUNa alcohol-free 0,33 l	 4,00

JEVER FUN ZITRONEa 0,33 l 4,00
alcohol-free beer mix	

SCHÖFFERHOFER WEIZENa 0,5 l	 5,50

SCHÖFFERHOFER WEIZENa 0,5 l	 5,50
alcohol-free	



SPIRITS AND DIGESTIFS

WODKA SMIRNOFFl 2 cl	 4,00
4 cl	 6,00

TANQUERAY GINl 5 cl	 7,00
Filler: THOMAS HENRY Tonic Water6	0,2 l 3,50

JACK DANIEL’S 
TENNESSEE WHISKEY

4 cl	 5,50

PAMPERO AÑEJO ESPECIAL RUM	 4 cl 6,00
Filler: COLA 0,2 l	 3,00

RAMAZOTTI 	 4 cl 5,50

JÄGERMEISTERl 4 cl 5,00

GRAPPA NONINO CHARDONNAYl 	4 cl  6,50

HELBING KÜMMEL 4 cl	  4,50

LOTSE ROGGEN KORN 4 cl 5,50

SCHEIBEL OBSTBRAND 4 cl	 5,50

SAMBUCCA MOLENARI 2 cl	 3,50

LINIE AQUAVIT 2 cl	 4,00

JUBILÄUMSAQUAVIT 2 cl	 4,00

HOT BEVERAGES 

CAFÉ CRÈME		 3,50

ESPRESSO 2,80

DOUBLE ESPRESSO 4,40

FLAT WHITE		 4,00

CAPPUCCINO 		 4,00

MILK COFFEE 		 4,00

LATTE MACCHIATO		 4,50

HOT CHOCOLATE 		 4,50

HOT CHOCOLATE with wipped cream		  5,00

oats/soy milk		 +0,50



ADDITIVES: (1) with colorants, (2) with antioxidants, (3) with sweetener, (4) contains 
source og phenylalanine, (5) with caffeine, (6) with quinine, (7) with phosphate, 
(8) with preservative or preserved, (9) with thickeners, (10) with flavor enhancer 	

ALLERGENS: (a) gluten, (b) crustaceans, (c) eggs, (d) fish, (e) peanuts, (f) soy, (g) milk, 
(h) nuts, (i) celery, (j) mustard, (k) sesame, (l) sulfur oxide and sulfites, (m) lupin, (n) mollusc. 

All prices in Euro and inc. VAT. Mastercard, Visa and debit card

Tee I Samova Bio Tee

STRAIGHT FORWARD BIO 		  3,80
organic Assam black tea		

LOW RIDER 		  3,80
organic chinese green tea		

MASTER MINT 		  3,80
organic Nana mint tea		

ISTANBUL NIGHTS SPACE 		  3,80
organic black tea/mint	

SMOOTH OPERATOR SPACE 		  3,80
organic chamomile flowers		

GIN SOUL SPACE 		  3,80
organic herbal tea/juniper berry 		

GARDEN PARTY 		  3,80
organic fruit tea 

FRESH MINT TEA 		  4,40
fresh mint leaves		
	




